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AV I S O

Este manual apresenta os passos a 
serem seguidos para a correta 

instalação do produto.

Todos os componentes mencionados 
e relacionados neste manual devem 
ser utilizados. A falta de qualquer um 

dos componentes poderá afetar a 
estabilidade e/ ou funcionamento do 

produto.

A Rodoplast não oferece garantia 
deste produto caso a instalação seja 

feita por profissionais não autorizados 
e treinados para a operação, e/ ou 

seja feita em desacordo com o correto 
procedimento.

A propriedade da marca mencionada 
neste manual é do fabricante do 

veículo.

Cód do produto: 007031.

Manual de instalação

Cegonheiro MAN TGX/
VW Meteor C/ Teto



*Colar a borracha no teto antes de instalar o mesmo.
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Fixar suporte inferior nº 5 na 
parte inferior da traseira da 

cabine do caminhão, utilizando:
2 - Parafusos sextavados 8x20mm

2 - Arruela de pressão 8mm
2 - Arruela lisa 8mm

2 - Arruela de borracha 8mm

Fixar o mordente N°11 junto com 
o complemento da presilha N°1, 

utilizando:
1 - Parafuso sextavado 8x30mm

Fixar suporte superior nº 2 no 
friso superior da traseira da 

cabine do caminhão, utilizando:
2 - Parafusos sextavados 8x25mm

2 - Arruela de pressão 8mm
2 - Arruela lisa 8mm 

2 - Arruela de borracha 8mm

Fixar suporte do teto nº 6 na 
parte superior da traseira da 

cabine do caminhão, utilizando:
2 - Parafusos sextavados 8x20mm

2 - Arruela de pressão 8mm
2 - Arruela lisa 8mm 

Fixar o suporte Nº7 na parte 
superior da traseira da cabine do 

caminhão, utilizando:
2 - Parafusos sextavados 8x20mm

2 - Arruela de pressão 8mm
2 - Arruela lisa 8mm 

Fixar suporte superior nº 4 no 
friso superior da traseira da 

cabine do caminhão, utilizando:
2 - Parafusos sextavados 8x25mm

2 - Arruela de pressão 8mm
2 - Arruela lisa 8mm 

2 - Arruela de borracha 8mm

Fixar o suporte inferior nº3 na cabine 
utilizando:

3 - Parafusos sextavado 8x20mm
3 - Arruela lisa 8mm 

 3 - Arruela de pressão 8mm.
 3 - Arruela de borracha

*É necessário a retirada do filtro antes da instalação do suporte inferior n°3.

Fixar suporte nº 12 na parte 
inferior da cabine do caminhão, 

utilizando:
2 - Parafusos originais

Fixar o suporte n°10 no suporte 
n° 12 utilizando:

1 - Parafuso sextavado 6x20mm
1 - Arruela lisa 6mm

1 - Arruela pressão 6mm
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Fazer a união das laterais superior e 
inferior LE junto ao suporte N° 4, 

utilizando: 
2 - Parafusos sextavados 8x30mm

4 - Arruela lisa 8mm 
2 - Porca travante 8mm

Repetir esse passo para o outro lado 
com o suporte N°2

Fixar a barra n° 8 na lateral e na 
cabine usando: 

1 - Parafusos fenda cruz. 8x25mm
1 - Arruela lisa 8mm 

1 - Porca travante 8mm
Para fixar na lateral inferior.

OBS: usar parafuso e porca original do 
filtro para a barra na cabine.

Fazer a união do suporte N° 3 com a 
lateral inferior, utilizando: 

1 - Parafusos fenda cruz. 6x20mm
2 - Arruela lisa 6mm 

1 - Porca travante 6mm
Repetir passo para o outro lado com 

o suporte n° 5.

Fixar a lateral inferior no suporte N° 
9 usando:

1 - Parafuso fenda cruz. 6x20
2 - Arruela lisa 6mm

1 - Porca travante 6mm
Repetir esse passo para o outro 

ladocom o suporte n°10

Fixar a lateral inferior no suporte 
N°5 usando:

1 - Parafuso fenda cruz. 8x25
1 - Arruela lisa 8mm

1 - Porca travante 8mm
Repetir esse passo para o outro lado 

com o suporte n°3.

Fixar a lateral inferior nos suportes 
N°1 e 11. usando:

1 - Parafuso fenda cruz. 8x25
1 - Arruela lisa 8mm

1 - Porca travante 8mm

Fazer a união da lateral superior 
com o teto, utilizando:

2 - Parafusos fenda cruz. 6x25mm
4 - Arruela lisa 6mm 

2 - Porca travante 6mm
Repetir passo para o outro lado 

esquerdo.

Fixar o teto no suporte n° 7, 
utilizando: 

2 - Parafusos fenda cruz. 6x20mm
4 - Arruela lisa 6mm 

2 - Porca travante 6mm
Repetir passo para o outro lado 

utilizando o suporte n° 6.
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Fixar o barra de estabilização n° 10 
na lateral inferior, utilizando: 

2 - Parafusos sextavados 6x20mm
4 - Arruela lisa 6mm 

2 - Porca travante 6mm

Fixar a lateral inferior nos suportes 
N°1 e 11. usando:

1 - Arruela lisa 8mm
1 - Porca travante 8mm
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270mm

250mm

150mm

250mm

Colar as 
borrachas 

A00157 nos 
locais 

destacados. 

Colar as 
borrachas 

A00157 nos 
locais 

destacados. 
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01 - Cód 004055
02 - Cód 005520
03 - Cód 005521
04 - Cód 005522
05 - Cód 005523
06 - Cód 007014
07 - Cód 007015
08 - Cód 011554
09 - Cód 011555
10 - Cód 011556
11 - Cód 011557
12 - Cód 011868

Código conjunto de suporte: 007028.
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